Протокол № 2
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Богучарского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Богучарского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов.

от «11» апреля 2024  г.                                                                                   г. Богучар

На заседании комиссии присутствуют:   

Самодурова Н.А. – председатель комиссии
Войтикова И.Н. – секретарь комиссии

Члены комиссии: 

Могилин С.Д., Дорохина Ю.В., Андросова Е.В., Агапова Л.В., Булах С.Н.
Приглашенные:

Бочарова А.М. - помощник прокурора Богучарского района
Заседание комиссии открывает и ведет Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, председатель комиссии.
Повестка дня:

1. О рассмотрении представления прокуратуры Богучарского района от 21.03.2024 № 2-2-2024 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции».
Информация Бочаровой А.М. – помощника прокурора Богучарского района
СЛУШАЛИ:

Бочарова А.М. озвучила представление, направленное прокуратурой Богучарского района на имя главы Богучарского муниципального района Кузнецова В.В., в котором указано, что в ходе проведенной проверки прокуратурой Богучарского района было установлено, что в собственности МКУ (муниципальная собственность) имеется автомобиль. 
В соответствии с приказом № 90 от 01 июня 2023 года, приказом № 51/1 от 23 марта 2023 года указанные транспортные средства закреплены за водителем МКУ, который является ответственным за содержание и эксплуатацию указанных транспортных средств.
По данным ОМВД России по Богучарскому району Воронежской области в электронном журнале СПО «Паутина» (Далее СПО «Паутина») зарегистрировано, что 08.01.2024 в выходной день зафиксирован камерами в г. Воронеж на ул. Димитрова, д. 159 Б/2 (09:01), ул. Матросова, д.2 А (09:17), пересечении ул. 45 Стрелковой дивизии и ул. Московский проспект (11:54), ул. 20 лет Октября, д. 33 (15:55).
Кроме того, в СПО «Паутина» 28.01.2024 (выходной день) автомобиль зафиксирован камерами в Бобровском районе на 595 км 667 м а/д М-4 «Дон» в направлении г. Воронеж (08:08), Рамонском районе на 491 км 490 м а/д М-4 «Дон» в направлении г. Воронеж (14:30), ул. Димитрова, д. 81 г. Воронеж (16:40), а также 04.02.2024 в Россошанском районе на 75 км 100 м а/д Богучар - Старая Калитва (10:32 и 15:04).
Однако, в соответствии с выданными путевыми листами от 08.01.2024 (Богучар - Новая Усмань - Богучар), 28.01.2024 (Богучар - Бобров — Богучар), 04.02.2024 (Богучар - Осетровка - Богучар) поездки на указанных транспортных средствах в г. Воронеж и в г. Россошь не осуществлялись.
Тем самым, в ходе проверки установлено, что МКУ осуществлены поездки в личных целях, не связанных с осуществлением должностных полномочий, служебных транспортных средств.
Первичным документом, подтверждающим произведенные расходы на ГСМ, является путевой лист, унифицированная форма которого утверждена постановлением Государственного комитета Российской Федерации по статистике от 28.11.1997 № 78 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте».
Форма № 3 «Путевой лист легкового автомобиля», утвержденная указанным постановлением, распространяется на юридических лиц всех форм собственности, осуществляющих деятельность по эксплуатации автотранспортных средств (грузовых, легковых, в том числе служебных автомобилей, специализированных и такси), и носит обязательный характер для автотранспортных организаций.
Согласно ст. 6 Федерального закона от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорт» путевой лист подлежит оформлению собственником (владельцем) транспортного средства на каждое транспортное средство, осуществляющее движение по дорогам при перевозке пассажиров и багажа, грузов в городском, пригородном и междугородном сообщениях.
Путевой лист подлежит оформлению собственником (владельцем) транспортного средства на каждое транспортное средство, осуществляющее движение по дорогам при перевозке пассажиров и багажа, грузов в городском, пригородном и междугородном сообщениях.
Состав сведений, порядок оформления или формирования путевого листа утвержден приказом Минтранса России от 28 сентября 2022 № 390.
В состав сведений путевого листа в соответствии с разделом 1 п.5 п.п. 4 входит дата (число, месяц, год) и время (часы, минуты) выпуска транспортного средства на линию и его возвращения.
Вместе с этим, в нарушение требований вышеуказанного приказа МКУ в путевом листах от 04.02.2024 (Богучар-Осетровка-Богучар) сведений о времени убытия и прибытия из с. Осетровка в г. Богучар не имеется.
Аналогичные нарушения выявлены в путевых листах от 25.01.2024 (Лосево-Богучар), от 01.02.2024 (Калач-Богучар),09.02.2024 (Богучар - Воронеж), от 21.02.2024 (Богучар-Россошь), от 26.02.2024 (Богучар-Воронеж) и др.
Кроме этого, в нарушение п. 14 данного приказа отсутствуют подпись ответственного лица при возвращении транспортного средства в место хранения транспортного средства в путевых листах от 22.01.2024, 22.02.2024, 26.02.2024 (Богучар-Воронеж) и др.
Данные обстоятельства противоречат основным принципам противодействия коррупции, установленным ст. 2 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Самодуровой Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района предоставила слово руководителю МКУ. Он пояснил, что по данным ОМВД России по Богучарскому району Воронежской области в электронном журнале СПО «Паутина» зарегистрировано, что автомобиль зафиксирован камерами в г. Воронеж, а в путевке указан адрес Новая Усмань, а так же расхождения местонахождения транспортных средств имеются еще в двух населенных пунктах согласно представлению прокураторы Богучарского района. По факту нарушения маршрута, были установлены ошибки в заполнении путевых листов со стороны водителя. Данные путевые листы приведены в соответствие. 
С механиком МКУ проведена разъяснительная беседа, предъявлены замечания и указано на строгое соблюдение правильности заполнения путевых листов.

Водителям МКУ было дополнительно разъяснено о правильности заполнения путевых листов.
Заслушав и обсудив мнения участников комиссии Самодурова Н.А. внесла предложение:

1. Признать, что при исполнении должностных обязанностей руководителем МКУ конфликт интересов отсутствовал.
2. В связи с неосуществлением должного контроля руководителем МКУ за оформлением путевых листов, обратиться к главе Богучарского муниципального района Кузнецову В.В. о привлечении руководителя МКУ к дисциплинарной ответственности (объявить ему замечание).
Голосовали:

за

-
6;

против
-
нет;

воздержались -
нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу).

Председатель комиссии


                                       Н.А. Самодурова

Заместитель председателя                                                                   С.Д. Могилин 
Секретарь комиссии



                                 
   И.Н. Войтикова

Члены комиссии:

 ______________   Ю.В. Дорохина 

_______________ Е.В. Андросова 

________________    Л.В. Агапова
_______________       С.Н. Булах 

